Mnviaior gurikoi ouvteAsaTég apdeuduevwy KaAhipyeiwv (oxéon Blaney — Criddle) (Mivakag 3.8)

KaAAépy. Neproxn 1 [0} M A ™M 1 1 A z [o] N A
Mn&kn
" Oeppr, Nedwn
" NapaBod. YPnAn 0.35 | 0.45 | 0.60 | 0.70 0.85 | 095 [ 1.00 |1.00 [095 |080 |055 [030
ABoxavto Eowteptk Medwn - - - 037 |05 075 |092 [100 |1.03 |098 [o082 |-
ApapdoiTog Napadah. - - 057 | 078 | 093 [102 |1.01 [095 [084 [063 |042 |-
BapBat Mediviy EcwTepik 0.5 | 025 [o040 052 |o063 |073 [075 |069 | 060 |048 | 032 [0.19
Xhootanntag | Mediv) EowTepikr - - - - 0121040 (060 (062 (045 f- - -
Nendvia MapaBaA. - - - - 0.30 (045 | 090 [100 |1.00 |- - -
Onepordpa Ity 024 038 [055[070 |08 |092 [094 |092 |080 |072 |054 [035
. - - - - - 045 | 070 |0.74 |0.64 |- - -
QUMOBO | - - - - - 023 | 045 |o070 | 085 |088 [085 [047 |020 |- -
Aa - - - 040 | 040 | 050 [055 [o060 060 [o060 050 |040 |-
Aepovia MapaBal. 027 | 034 [o040 046 |o050 |053 [054 |054 |052 |048 | 043 [ o030
MopTokahid Evdlapeon 0.33 | 039 | 0.45 | 0.50 0.54 | 056 |[0.57 | 057 [0.56 | 053 [047 |0.38
N EcwTepiki 037 | 044 [o049 [054 |o057 |o60 [062 |062 |060 |057 |051 [043
» ECWTEIKR - - 0.3 030 |055 [084 [098 088 [o060 037 |020 |-
Kapudia EcwTepikr} - - 0.0 [ 027 | 042 [052 [057 [055 [035 [015 |- -
Bookég EGwTepIkr], YynAq - - 0.16 | 045 | 065 [075 [0.78 [0.74 [o055 020 |- -
N EowTepik - - - 045 |[o080 |095 |090 |- - - - -

, N - - - - - 040 | 100 |085 |0.70 |- - -
farara Eowrepikn, Znpn - - - 031 [o069 |0.96 |1.01 |083 |- - - -
20pyov Eowrepikn - - - - 040 [067 [076 | 070 | 050 | 029 |- -
ZakyapoT. Evdiapeon - - - 037 [042 |043 |044 [043 [038 |- - -

N MapadaA. 032 [ 060 |098 108 [o045 |- - - - - - 0.15
A - - - 020 [ 040 [080 | 110 |[o060 |- - - - - - -
KpiBapi Eowtepikn, Znpn - - - - 041 [074 [0.93 |09 |[089 |- - -
Srrapt EGWTEIKR - - - 023 | 049 |067 |078 [0.78 [o0.64 | 040 |- -
Topadrta MNapabaA.
Aayavika
-
ESatpioodiarrvon

2.3 Mé0odo¢ Hargreaves

ET, = MF(18T, +32)CH

1mou
*  ETP gival oe mm/unva,

*  MF gival évag unviaiog CUVTEAEOTAG TTOU EEAPTATAI ATTO TO YEWYPAPIKO TTAGTOG Kal
Siveral atrd TiVaKeg,

*  Taeival n péon pnviaia Beppokpaacia (o€ °C) Kal
»  CH eivai évag S10pBwTIKGG TTAPAYOVTAG YIia T OXETIKN uypacia RH tTou
XpnoipoTroisiTal pévov 8Tav n Yéan NUEPNOIA OXETIKN uypaadia eTTepva 10 64%.

To CH pmopei va utroAoyioTei atré Tnv akéAoubn egicwon:

CH = 0.166(100 — RH)*/?

* Ta péon nuepnola RH<64% > CH=1

*MoAU atrAr) u€6odog Kal atraITei EAAXIOTA KAIJOTIKG Sedopéva




